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НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПРОФІЛАКТИЧНОЇ ТА КЛІНІЧНОЇ МЕДИЦИНИ»

Науково- практична конференціямолодих вчених 

«Перспективи розвитку профілактичної та клінічної 

медицини», присвячена 10-й річниці Державної нау-

кової установи «Науково- практичний центр профілак-

тичної та клінічної медицини» Державного управління 

справами (ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС), відбулась19квітня 

2019 року у м. Київу рамках Х Ювілейного Міжнарод-

ного медичного форуму «Інновації в медицині – здо-

ров’я нації» та VII Міжнародного медичного конгресу 

«Впровадження сучасних досягнень медичної науки 

в практику охорони здоров’я України».

У роботі конференції, поряд із науковими спів-

робітниками та аспірантами ДНУ «НПЦ ПКМ» 

ДУС, взяли участь вчені, які представляли різні 

наукові, лікувально- профілактичні установи та вищі 

навчальні заклади України: Києва (Інститут фізіо-

логії імені О.О. Богомольця НАН України; ДУ «Ін-

ститут громадського здоров’я імені О.М. Марзєєва 

НАМН України»; ДУ «Інститут педіатрії, акушер-

ства і гінекології імені академіка О.М. Лук’янової 

НАМН України»; ДУ «ННЦ «Інститут кардіології 

імені академіка М.Д. Стражеска» НАМН Украї-

ни»; Інститут хімії поверхні імені О.О. Чуйка НАН 

України; Інститут фізики напівпровідників імені 

В.Є. Лашкарьова НАН України; ДУ «Інститут сер-

ця МОЗ України»; Національну медичну академію 

післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика; Націо-

нальний медичний університет ім. О.О. Богомольця; 

Медичний центр «Універсальна клініка «Оберіг»; 

ТОВ «Інститут еластографії»), Харкова (Інститут 

проблем кріобіології і кріомедицини НАН України), 

Сум (Медичний інститут Сумського державного 

університету), Вінниці (Вінницький національний 

медичний університет імені М.І. Пирогова) та Чер-

нівців (ВДНЗ України «Буковинський державний 

медичний університет»).Окрім того, до участі в кон-

ференції було залучено також лікарів різних фахів 

і представники громадськості. Загальна кількість 

учасників конференції склала понад 100 осіб.

Із вітальним словом перед учасниками конферен-

ції виступив керівник Управління охорони здоров’я 

Державного управління справами, д.мед.н., академік 

Академії наук Вищої освіти України Валерій Анатолі-

йович Піщиков, який доповів про історію, становлення 

та перспективи розвитку ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС.

Відповідно до програми конференції у форматах 

усних і стендових доповідей учасниками обговорюва-

лися проблемні питанняфундаментальної медицини 

та можливостей трансляції результатів фундаменталь-

них досліджень у клінічну практику; профілактичної 

медицини, зокрема у сферах громадського здоров’я, 

онкології, акушерсько- гінекологічної практики; педі-

атрії, внутрішньої медицини з охопленням широкого 

кола актуальних аспектів кардіології, гастроентеро-

логії, нефрології; неврології та медичної психології; 

судинної хірургії; травматології та ортопедії; стома-

тології; неонатології.

На засіданнях підкреслювалося, що впродовж 

останнього десятиліття активно створюються нові 

та удосконалюються існуючі технології лікування 

хвороб системи кровообігу та церебросудинних захво-

рювань, зокрема в пацієнтів із коморбідними станами; 

вдосконалюються підходи до профілактики найбільш 

поширених неінфекційних захворювань; прогресивно 

розвиваються технології скринінгу онкологічних за-

хворювань, а також лікування пацієнтів із патологією 

периферичних артерій і вен.

Усвідомлюючи необхідність створення в країні 

сучасної ефективної системи медичної допомоги, 

яка б відповідала міжнародним стандартам якості 

та ґрунтувалася на спільних зусиллях держави, ме-

дичних працівників і громадянського суспільства 

в цілому, учасники науково- практичної конфе-

ренції визначили пріоритетні напрями клінічних 

і фундаментальних досліджень, результати яких 

потенційно сприятимуть оптимізації діяльності 

закладів охорони здоров’я для досягнення рівня 

соціальних очікувань населення.

Визнаючи незаперечну актуальність запропо-

нованих до обговорення питань фундаментальної, 

профілактичної та клінічної медицини, учасники 

науково- практичної конференції молодих вчених 

«Перспективи розвитку профілактичної та клінічної 

медицини», присвяченої 10-й річниці «ДНУ НПЦ 

ПКМ» ДУС:

– підтримують ініціативу ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС 

щодо проведення подібних наукових заходів;

– констатують загалом високий науковий рівень 

доповідей молодих учених, виголошених упродовж 

конференції;

– підкреслюють, що актуальними та перспективними 

напрямами наукових досліджень є такі:

 вивчення генетичних аспектів виникнення та про-
гресування внутрішньої й онкологічної патології;

 удосконалення клінічних та організаційно- 
методологічних аспектів надання медичної допомо-
ги пацієнтам із коморбідними станами в практиці 
внутрішньої медицини;

 дослідження фармакогенетичних аспектів веден-
ня пацієнтів із коморбідними станами в практиці 
внутрішньої медицини;
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 удосконалення підходів до профілактики найбільш 
поширених неінфекційних захворювань;

 продовження досліджень у сфері розробки та впро-
вадження технологій діагностики передракових 
станів і профілактики онкологічних захворювань;

 проведення досліджень, спрямованих на погли-
блення розуміння ролі кріотехнологій у клінічній 
практиці;

 удосконалення міні-інвазійних технологій у хірур-
гічній практиці;

– вважають за доцільне налагодження та продовжен-

ня творчої співпраці між ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС 

і науковими установами НАМН і НАН України;

– акцентують увагу на необхідності:

 активізувати системне цілеспрямоване використан-
ня результатів наукових досліджень і провідного 
зарубіжного досвіду в сфері надання медичної 
допомоги населенню;

 продовжити та вдосконалити роботу з підготовки 
грантових проектів, які стосуються актуальних 
проблем профілактичної та клінічної медицини;

 здійснювати широку популяризацію результатів 
наукових досліджень щодо профілактики основних 
неінфекційних захворювань;

• для підвищення професіонального рівня моло-

дих вчених у перспективі включити до програми 

конференції навчальні семінари для фахівців 

різних напрямів, майстер- класи;

• сприяти підвищенню рівня знань медичних 

працівників у царині профілактики хронічних 

неінфекційних захворювань;

• запровадити практику сумісного проведення 

науково- практичних конференцій молодих 

вчених ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС та інститутів 

НАМН/НАН України, закладів охорони здо-

ров’я та медичних навчальних закладів;

• для спілкування та подальшого вдосконалення 

знань ширше залучати молодих вчених до участі 

в Інтернет- конференціях;

• активізувати роботу щодо ширшого оприлюд-

нення результатів наукових досліджень на ві-

тчизняних і зарубіжних наукових форумах;

– відзначають, що участь молодих учених, докторантів, 

аспірантів, студентів у Конференції сприяє форму-

ванню та вдосконаленню навичок науково- дослідної 

роботи, розвитку творчого потенціалу особистості 

початківців- дослідників в інтересах поглиблення 

знань із профілактичної та клінічної медицини;

– підтверджують доцільність і необхідність оприлюд-

нення результатів власних наукових досліджень 

молодих учених і доведення їх до широкого зага-

лу шляхом публікацій у визнаних авторитетних 

науково- теоретичних і науково- практичних ви-

даннях, зокрема тих, що індексуються в наукоме-

тричних базах Scopus/WebofScience.

Приймаючи Резолюцію, учасники конференції 

наголосили на необхідності продовження впроваджен-

ня комплексу заходів, які сприятимуть виконанню 

фундаментальних і прикладних досліджень молодими 

вченими, з перспективою впровадження отриманих 

результатів у роботу лікувально- профілактичних захо-

дів України і, відповідно, підвищення якості медичної 

допомоги населенню.

Оргкомітет конференції та Рада молодих вчених 

ДНУ «НПЦ ПКМ» ДУС сподіваються, що розпочата 

в установі ініціатива буде реалізовуватись і надалі, з 

ширшим залученням молодих науковців, які працюють 

у різних сферах фундаментальної, профілактичної та 

клінічної медицини, для презентації результатів влас-

них досліджень, обміну думками та висунення ідей 

для спільних міждисциплінарних наукових проектів.
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